

父亲逼大学生儿子抽烟喝酒,称为提前适应职场环境

儿啊,要想混得好,烟酒少不了!

据武汉晚报消息 新春佳节,亲朋好友聚会难免要喝酒助兴,这本该是一件令人愉快的事,但对于汉口学院经济学院大四毕业生谢陈龙(化名)来说却成了一件苦差事,“以前爸妈都不让我喝酒,可是这些天,我都被灌了差不多六斤酒了。”

谢陈龙即将毕业参加工作,走向社会后肯定少不了应酬,为了让他提早适应职场环境,他

的父亲想趁着这个春节“逼”儿子练酒量。“在职场里闯荡,不会喝酒怎么行?我这也是为了他好。”谢爸爸说。

谢陈龙说,从大年初一到初七,爸爸已经带着他参加了十多场饭局,“每餐就要喝到差不多半斤白酒,有时还要被灌红酒,热闹时还会被要求‘一口闷’,喝得头昏脑涨是常事。”头三天谢陈龙还觉得新奇,觉得自己能够应付,但他慢慢

发现父亲的势头没有减弱反而增加的样子,谢陈龙便不愿意了:“以前爸妈都不让我喝酒的,现在突然一下让我喝这么多酒,这不是要我的命吗?”记者还了解到,除了喝酒,谢爸爸还要求儿子学会抽烟:“人家要是递给你烟,你一定要接住”。面对儿子的反感,谢爸爸表示很无奈:“他马上就要去工作了,现在如果不帮他锻炼,这也不会那也不会,以后就会被人瞧不起的。”

雅阁“轻吻”劳斯莱斯或撞出200万元修理费

本田雅阁“轻微刮蹭”身价1200万元的劳斯莱斯,代价是多少?200万元?这一话题,成了2月1日温州各大论坛和微博上的焦点。

雅阁蹭了劳斯莱斯,后果很严重

事情发生在温州,1月31日下午1时左右,朱小姐开着雅阁车去办事,由温州市区的晏公殿巷右转弯进入府前街时,不小心与前方一辆由府前街自南向北直行的车子发生了碰撞。

朱小姐下车一看,眼前竟是一辆气派十足的黑色劳斯莱斯轿车。这一撞,那辆劳斯莱斯的轮毂有点破损了,右侧车门刮花。“修这车需要多少钱?”朱小姐很紧张,问劳斯莱斯的驾驶员杜师傅。杜师傅说,他只是车主请来的专职司机,具体修理费自己也不知道。于是双方报警,让交警来处理。

可接下来的事情,让朱小姐有些始料未及。这辆车从买来到最后上牌照,一共花了1200万元左右。过了一会儿,劳斯莱斯车主的一个朋友赶到现场,他的话吓住了朱小姐:“劳斯莱斯配件很贵,单单换一个轮毂就要100万元了,再加上其他的修理费,大概需要200万元。”朱小姐顿时傻了眼。

豪车受损基本是换不是修,费用更大

网友“陌上树0”说:“3000多万元的布加迪一个轮毂才60多万元,1000多万元的劳斯莱斯,轮毂价格不可能达到100万元。”

记者问了一位开600多万元法拉利的车友。他说,这种千万级别的豪华车,为了保证车子的品质,一般4S店里都是换,而不是修,比如



事故示意图。

要换车门,车门需要从海外进口,这一来一去的费用,就不好说了。”

劳斯莱斯车将送到上海进行评估定损

记者从温州市交警一大队事故处理中队得到消息,他们已经对这起事故作出责任认定:朱小姐驾驶的雅阁转弯时未礼让正在直行的劳斯莱斯,负该起事故的全部责任。朱小姐的这辆雅阁,投保的第三者责任险,最高赔偿限额为20万元。这意味着,如果这辆劳斯莱斯的修理费用超过20万元,超出部分将由朱小姐自掏腰包。

目前,交警部门已经组织双方车主进行协调,达成了一致意见:劳斯莱斯车主择时将车辆送至上海4S店估价进行修理,修理费由朱小姐及车辆投保的保险公司负责支付。

天价修理费要怎么赔

赔钱,是板上钉钉的事实。赔多少,只能等4S店的修理清单。如果修理费用太高,朱小姐无力支付,怎么办?2月1日,记者电话连线了浙江裕丰律师事务所的张锦伟律师。

张律师称,如果这辆劳斯莱斯确定要200万元的修理费用,而朱小姐的保险公司只承担20万元,那么剩下的180万元,就需要朱小姐自掏腰包。

如果一时拿不出这180万元,那朱小姐名下如果有两套以上的房产,就要卖掉其中一套;名下的车、奢侈品、高档消费品,都要被拿来拍卖,用得到的款项偿还修理费用。如果还不够,朱小姐还要从每月的工资和收入中拿出一部分比例偿还。(据《钱江晚报》)

一男子给警察拜年却被打伤

四川资阳警方称是依法约束其酒后行为

据华声在线消息 近日,一条名为“我给警察拜年反被殴打”的网帖引来众多网友关注。发帖网友“Actor”称,自己于大年初二(1月24日)到四川省资阳市公安局雁江区二分局给朋友拜年,不料值班民警在值班期间喝酒,“大声呵斥我滚出去,随后屋里突然冲出五六名警察,将我捆绑在地,拳脚相加,直至我全身疼痛无法动弹才停止施暴”。

2月1日下午,记者与被打的市民王笑冬取得联系。仍躺在医院里的王笑冬告诉记者,自己有一位何姓朋友在雁江区二分局上班,大年初二的时候准备给他拜年,“但朋友的家人告诉我他在公安局值班,我便与朋友直接去了局里”。

在门卫处通报身份后,王笑冬和他的朋友江理被带进了大楼。“一楼左手的会议室有十几个警察在,他们问我什么事,我说来拜年。”王笑冬说,这时,一个穿便装的男子走过来,对王笑冬爆了一句粗口,还让他滚出去。“我闻到他有酒气,就说我是来拜年的,加上当天自己生日,我便要求讨回公道。”王笑冬称,“屋里突然冲出五六名警察,用绳子把我的手脚捆起来,有人从背后对我拳打脚踢,造成我耳朵流血,手部和背部受伤,当时晕倒在地”。

当日下午,王笑冬便到资阳二分局投诉科投诉,受理人员告诉他,要等到初七上班再说,并拒绝了他提出的要医院检查的要求,“我要他们当天调查清楚,他们也拒绝了,现在再调查,那个警察喝没喝酒,哪个还说得清?”

1月26日,王笑冬前往资阳市公安局报案,被雁江区二分局的人以送往医院的名义接到了雁江区二分局,“他们要我承认他们没有打我,我说你们打人是事实”。

1月29日,王笑冬向朋友借钱,自己前往雁

江区人民医院住院,医院诊断身上多处软组织受伤。令王笑冬难以接受的是,资阳市公安局雁江区二分局“销毁了民警殴打自己的录像”,现在只有民警与其理论的录像。

当天与王笑冬一起前去公安局拜年的江理见证了全过程。2月1日,江理在接受记者采访时表示,当天王笑冬去公安局给朋友拜年,走进去找找“何哥”,没说具体是谁,“估计是中午喝酒喝多了,一下子想不起来了”。这时一名便衣男子叫他“滚出去”,“穿便装的男的也喝了酒”。

江理称,随后有五六名民警将王笑冬按倒在地,用绳子将他的手捆了起来,其中一人用膝盖跪在王的头部,“之前骂王笑冬的便衣男子往其腹部踢了几脚”。

2月1日,记者就此事与资阳市公安局取得联系。资阳市公安局公共关系处处长卢泽康称值班民警没有喝酒,并否认警察殴打王笑冬,“网帖与事实有很大出入,警察只是依法约束当事人的酒后行为,他身上的伤系约束时与地面碰撞所致,并非警察殴打”。

据卢泽康介绍,王笑冬进入公安局时间为1月24日下午4时,所有值班民警正在开警情研判会。王笑冬进入办公大楼一楼大厅后,值班民警发现其醉酒,劝说他离开,但是王笑冬并不愿离开,“熟悉他的民警和他的朋友多次劝说无效后,我们依法对他进行了酒后约束,主要是行为约束,10多分钟后,他情绪稳定了,才解除约束,然后被送回家”。针对殴打视频被销毁的质疑,卢泽康认为“不存这种情况”。

2月1日下午,记者了解到,资阳市纪委已成立调查组调查此事,“有结果将及时向社会公布”。卢泽康介绍,在此之前,资阳市公安局局长已召集相关警员,深入了解了这件事情。

统计称

中国超千万女性嫁给同性恋丈夫

据广州日报消息 近日,男同性恋人群的高危性再次被提及。与此同时,一个由男同性恋者引发的隐形群体也逐渐被关注。这个群体有一个共同的名字,“同妻”——男同性恋者的妻子。

根据相关公益组织的估计,国内约有3000万~5000万的同性恋倾向者,由此产生的“同妻”和“同夫”(女同性恋者的丈夫),数量亦相当多。其中,国内的“同妻”人数不少于1000万,国内研究同性恋问题的专家张北川估计在1600万人左右。他们面临着被传染艾滋病的风险。

除了面临被传染艾滋病的风险和生理上的“不幸福”,更多“同妻”的精神纠结来自不能摆脱恋人是“同性恋”的心理阴影。

随着“同妻”群体发声,有关控诉“同志”骗婚、骗生孩子的帖子也日益增多。就在几天前,公益组织“同妻在行动”与一名“同志”开展了网络口水战。在一些“同志”眼中,部分“同妻”没有独立的经济能力,碍于剩女压力和父母之命媒人,也存在功利性,并不都是上当受骗。

北京女孩小江28岁,是一名“离异同妻”。小江在给“同性恋亲友会”理事长吴幼坚的信中写道,“作为过来人,我深知无爱的婚姻带给一个女孩和整个家庭的痛苦。解决同妻问题有两个方面,一方面是在婚姻内的同妻提供心理援助和法律援助等,帮助同妻寻求解脱;另一方面是加强对未婚同志的提醒和警示,实现‘同妻到我为止’这个目标。”(文中部分人名均为化名)

村官贪贿2000万元 自称要养小老婆

趁政府安置拆迁村民之机,安置土地成了他的牟利之源,他先后贪污、受贿2000余万元……

今年57岁的阎海明曾任河南省郑州市二七区齐礼阎村支书。2000年左右,郑州市政府为了安置嵩山南路拓宽改造涉及的齐礼阎村拆迁村民,按照优惠政策,给了齐礼阎村近240亩土地。2000年9月份,该村根据政府的要求,注册成立了郑州市金汇房地产开发有限公司(以下简称金汇公司),以开发建设小区来安置嵩山路打通工程中拆迁的村民,阎海明兼任董事长。后金汇公司利用原齐礼阎村的40余亩绿地,变更土地性质后开发建设了金汇小区用来安置村民,那近240亩土地继续开发。

2002年前后,郑州一建筑安装公司董事长李丽(化名)通过朋友介绍了阎海明,不久,就确定了由她的公司来承接近240亩土地的部分建筑工程。

有了“好处”就合作

河南某置业公司(以下简称置业公司)的郭江(化名)主动找到阎海明,提出有意接手金汇公司,表示可以给予齐礼阎村优惠的条件。在与郭江谈判中,阎海明提出除了1.5亿元股权转让费之外,该置业公司需要再额外给齐礼阎村5500平方米的门面房,两个条件缺一不可。郭江经测算后表示同意。

其间,阎海明和张程鹏提出,他们与之前的地产公司谈判时,同意私下里给他们两人800万元好处费,你们公司怎么说。郭江表示:“我们公司也给你们800万元好处费。”

“助人为乐”得好处

2003年年底,随着金汇公司法定代表人变更,正在施工的李丽的建筑公司被告知停工。李丽随后找到阎海明提出赔偿前期投资的要求,阎海明答应从中协调,经过协商,由金汇公司赔偿李丽的公司240万元。李丽在约阎海明见面时,将50万元赠予阎海明表示感谢。2006年下半年,李丽得知齐礼阎村一处办公楼正在对外招标,李丽的公司报了名并向阎海明询问标底情况。随后李丽的公司中标。2007年2月至5月,李丽先后赠予阎海明现金30万元和20万元对其表示感谢。

贪污巨款

金汇公司成功转让后,在清理金汇公司账目的时候,公司法律顾问发现公司账上还有800万元的赢利款,于是就与张程鹏一起来到办公室找阎海明。

随后,阎海明叫来财务会计对其说:“把公司剩余的800万元取出来,交给张程鹏和法律顾问让他们去把公司的账还了。”事后,3人将此钱私分。

买房买车为“红颜”

据阎海明交代,他于2001年年底在一酒店认识了程红。程红知道他经济条件不错,于是她更加频繁地联系阎海明,并发生性关系,程红怀孕后,担心孩子生下来没地方住,就多次向阎海明提出让他买套房子。随后,程红以她本人名义分期付款购买了一套200多平方米的复式房。40余万元的房款及30万元左右左右的装修费用都是阎海明出的。

随着孩子逐渐长大,程红向阎海明提出要买车。2008年1月,阎海明将从郭江那里借来的20万元现金交给程红,让她购置了一辆丰田卡罗拉轿车。2007年四五月份,阎海明找郭江闲聊时,告诉郭江说他在外面有个小老婆(程红),一直没有工作,还给他生了一个儿子,为了养活这娘俩,想让郭江在其开发的项目中给他300平方米门面房用来出租。2008年年底,郭江的置业公司为了这6间门面房办好了房产证,并将房产证交给了程红。

经郑州市中原区检察院侦查终结,阎海明被郑州市检察院提起公诉。2011年11月22日,郑州市中级法院已经开庭审理此案。截至发稿,本案仍在审理中。(据《检察日报》)